

Posudek oponentky bakalářské práce

Jméno studentky:
Johana Oharková

Oponent BP:
Ing. Ivana Karásková

Ak. rok:
2009/2010

Téma BP:

Využití nástrojů in-store komunikace pro podporu prodeje vybraného výrobku společnosti Wrigley, s. r. o.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F 5
1	Náročnosti tématu práce	x					
2	Splnění cílů práce	x					
3	Teoretické části práce	x					
4	Praktické části práce (analytická část a doporučení)		x				
5	Formální úrovně práce		x				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obráťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Bakalářská práce je zpracována velmi kvalitně. Při sběru informací studentka pracovala samostatně a se zaujetím odkrývala taje in-store komunikace.

V teoretické části je přehledně zpracován celkový pohled na in-store komunikaci a jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Práce tak nabízí ucelený soubor informací pro všechny studenty či širokou veřejnost, kteří by měli zájem se touto oblastí zabývat.

V praktické části bakalářské práce studentka využila nabitě teoretické znalosti pro analýzu in-store kampaně zaměřené na náš výrobek Orbit Complete při jeho prvním uvedení na trh. Navržená doporučení bereme na vědomí a sami cítíme nedostatek neprovádění měření efektivity in-store kampaní.

Otázky:

1. V teoretické části je zmiňováno, že bariérou pro POP materiály (nebo-li slabou stránkou) je přístup maloobchodních prodejen k jejich umístění a zpoplatňování. Jak se projeví tyto omezení v souvislosti s in-store komunikací na Orbit Complete a zda vůbec? A jaká je situace nyní?

2. V rámci teoretické části se zabýváte smyslovou komunikací. Doplňte prosím stručnou analýzu, zda jsme dokázali využít těchto forem komunikace v rámci in-store kampaně na Orbit Complete?

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:A

Ve Zlíně dne: 25.5.2010



podpis oponentky BP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	F -nedostatečně		

Při návrhu klasifikace nedostatečně (F), se doporučuje přítomnost příslušného hodnotitele.